

大理州公安机关开展系列活动庆祝中国共产党成立103周年

为隆重庆祝中国共产党成立103周年，大理州公安机关各级党组织提前谋划、精心组织系列主题鲜明、内容丰富的庆祝“七一”活动，旨在进一步增强广大党员的光荣感、使命感，引导广大党员自觉感党恩、听党话、跟党走，激励民警以良好的精神风貌投入到各项公安工作中。

主题党日强党性

全州公安机关各党支部结合实际开展庆“七一”主题党日系列活动。州公安局政治部党支部开展到大理州预防青少年违法犯罪禁毒防艾教育基地参观主题党日活动。宾川县公安局老干部支部组织退休老党员开展“银龄向党守初心 红色精神永传承 喜迎中国共产党成立103周年”系列活动。各党支部采取重温入党誓词、参观警示教育基地、开展知识竞赛、演讲比赛、诗歌朗诵晚会、文艺晚会、到祥云王德三、王复生烈士故居、大理市湾桥镇周保中将军纪念馆参观，到宾川红军村重走

长征路，到大理州道路交通安全宣传教育基地参观等内容丰富、形式多样的主题党日活动，使广大党员干部普遍接受一次生动的党课教育和深刻的党性锻炼。

专题党课强纪律

“七一”期间，大理州公安局召开全州党员民警大会，州公安局党委书记杨坤带头为大理州公安机关全体党员民警上了一堂直触心灵、生动精彩的专题纪律党课。各党支部书记广泛运用“微党课”、故事党课、开放式互动情景式党课等方式，结合公安工作实际，增强党课的吸引力和感染力。州公安局机关党委组织制作了“党课开讲啦”“学习身边的榜样”等一批集政治性、思想性、教育性、实践性于一体的主题视频，让党员教育深入人心。

慰问困难党员送温暖

“七一”期间，各级党组织采取上门慰问、到岗位上慰问、集体慰问等方式，

组织开展“七一”慰问困难党员、老党员活动，使广大党员深切感受到党的关怀和温暖，使走访慰问的过程成为凝心聚力、振奋精神、推动工作的过程，取得“慰问一人、温暖一户、带动一片”的社会效果。

颁发纪念章增荣誉

大理州公安机关为“光荣在党50年”老党员颁发纪念章，“光荣在党50年”纪念章蕴含着老党员的“无限荣光”，为他们颁发纪念章是初心使命的宣示，也是接续奋斗的出发，是褒奖、是激励、是崇敬，体现了党组织的关怀和温暖，切实增强党员的归属感和荣誉感。

推树优秀典型树榜样

“七一”前后，州公安局党委组织开展2023-2024年度“两优一先”评选表彰活动，评选表彰先进党支部、优秀共产党员、优秀党务工作者，为他们颁发了奖牌和证书。“七一”期间，大理、

宾川、剑川、洱源、漾濞等县(市)公安局也同步评选表彰先进党支部、优秀共产党员、优秀党务工作者，积极培育一批先进典型。

党建宣传引好路

为扎实抓好庆祝中国共产党103周年系列活动的宣传报道，营造浓厚的舆论氛围。在“七一”期间，大理州公安机关各党支部及时采写党建新闻信息，通过大理公安、大理州公安局主页等各种新媒体平台联动刊发、同时，上报稿件在《人民网》《人民公安报》《中国网》《大理日报》等各类报刊、电视、网络等中央、省、州宣传媒体上刊发稿件140多篇(幅)，集中宣传公安工作一线涌现出的先进党组织和优秀共产党员，在全州公安系统掀起学习典型、争做典型的热潮，弘扬了主旋律，传播正能量，为庆祝中国共产党成立103周年营造了浓厚的节日氛围。

[宋金友]

州住建局开展庆祝中国共产党成立103周年系列活动

为切实增强党组织创造力、凝聚力、战斗力，引导群众感党恩、听党话、跟党走，大力营造爱党爱国爱社会主义的浓厚氛围，在中国共产党成立103周年之际，大理州住房和城乡建设局开展系列庆祝活动。

开展多种形式的学习活动。此次系列活动以“学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想”为主线，采取学习研讨等形式开展学习，不断引导广大党员增强责任感和使命感，提振干事创业精气神。

重温一遍入党誓词。组织开展老党员重温入党誓词活动，让党员在党旗下接受心灵的净化和洗礼，教育引导广大党员不忘入党初心，牢记共产党员的政治责任和使命。

认真开展一次组织生活。各党支部围绕深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的二十大精神、党规党纪等内容，积极开展“三会一课”、主题党日。开展一次“党内关怀送温暖”活

动。各党支部书记带头走访慰问老党员、生活困难党员，帮助其解决实际困难和困难，让他们切实感受到党组织的关怀和温暖。

培养一批入党积极分子。各党支部按计划按程序确定一批入党积极分子，抓好入党积极分子教育培训。

为群众办一件实事。弘扬党的优良传统，立足本职工作，扎实开展“我为群众办实事”实践活动。结合第23个“安全生产月”，大力弘扬“生命至上、安全发展”理念，开展“安全宣传咨询日”活动，组建检查组深入各县(市)及“一区一委”开展质量安全“双随机”综合执法检查。

开展系列宣传活动。深入挖掘遴选一批优秀典型和先进模范事迹，积极宣传在项目攻坚、城乡建设、绿化美化、历史文化保护、洱海保护治理等住建领域重点工作一线涌现出的先进基层党组织和优秀共产党员，激励广大基层党组织和党员干部担当作为。

[朱红梅]



7月1日，中国电信大理分公司开展“爱心翼站送温暖”活动。

为庆祝中国共产党成立103周年，中国电信大理分公司多个营业厅同步开展“爱心翼站送温暖”系列活动，工作人员在大厅门口以及街道为环卫工人、快递员、外卖员等户外劳动者提供暖心服务，向广大民众传递了中国电信的关怀和温暖，彰显了中国电信作为国有企业所肩负的社会责任与担当。

[黄希云 报]

大理市应急管理局开展系列活动迎“七一”

为隆重庆祝中国共产党成立103周年，深入开展党纪学习教育，让党员干部进一步学纪、知纪、明纪、守纪，增强党组织的战斗力凝聚力，增进干部职工相互交流，激发干部职工的工作热情，大理市应急管理局近期开展了“七一”系列活动。

活动期间，开展学党史、学党纪和重温入党誓词等系列活动，大理市应急管理局党委书记、局长陈学劲讲授党纪学习教育专题党课，并组织集中学习《中国共产党纪律处分条例》。

会后，为丰富机关职工的文化生活，提高职工身体素质，加强队伍的凝聚力

和战斗力，局机关与应急大队还进行了篮球友谊赛，球员们在球场上积极拼搏，挥汗如雨。比赛中，参赛人员精神抖擞、热情洋溢，整个篮球场上充满轻松、欢乐的气氛。

为增进各单位干部职工相互交流，加强党建带群团建设，期间还开展了工会联谊活动。

通过系列活动的开展，增强了团队意识，营造了自信、阳光、充满朝气的文化氛围，激发了大家的工作热情，增强了责任感和使命感。

(大理市应急管理局供稿)

大理州自然资源系统深入开展警示教育

为深入推进全面从严治党向纵深发展，打好以案促改攻坚战，7月1日，全州自然资源系统深入开展警示教育。

此次警示教育以视频会议的形式开到各县(市)自然资源主管部门。会议传达学习了习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，以及在二十届中央纪委二次全会上的讲话精神和：州纪委监委驻州自然资源和规划局纪检监察组通报了全州自然资源系统近年来的典型案例，要求以案为鉴，筑牢反腐思想道德防线，始终做防微杜渐的明白人，始终自觉接受监督，始终坚持以案为鉴、警钟长鸣，争做一名让组织放心、让群众满意的好干部。

当天，州自然资源和规划局党组书记、局长王以恒还为全州自然资源系统干部职工讲授了一堂廉政党课，并作廉

政提醒谈话，要求全州自然资源系统干部职工要准确把握形势，始终坚定反对腐败的坚强决心；严守党的纪律，始终保持清正廉洁的公仆本色。要坚定理想信念，坚持从严律己，加强廉洁从政，深刻汲取教训，加强自我警醒，筑牢拒腐防变的思想道德防线，争当遵章守纪、廉洁自律的模范，为大理经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

近年来，大理州自然资源系统通过召开警示教育大会、“三会一课”、干部职工大会，组织观看警示教育片，组织到州反腐倡廉警示教育教育基地等形式，深入开展警示教育，通报典型案例，组织学习相关法律法规，深化以案为鉴、以案促改，有力保障了全州自然资源管理各项工作健康有序开展。

(大理州自然资源和规划局供稿)

大理州军干所开展庆“七一”颂党恩系列活动

6月27日，大理州军干所党总支与机关党支部联合开展庆祝中国共产党成立103周年“七一”颂党恩系列活动，旨在让广大党员回顾党史，牢记初心，继承和发扬党的优良传统，引导干部职工和军休干部感党恩、听党话、跟党走，积极营造爱党爱国的浓厚氛围。

活动以重温入党誓词、为党员过集

体政治生日、慰问党员、颁发“光荣在党50年”纪念章、齐唱《没有共产党就没有新中国》的方式开展。

活动邀请了州委党校副教授、中国法学会会员、州委宣讲团成员杨鹏程作题为《学党史、明党纪，继续汲取前进的智慧和力量——党史党纪讲座》；军干所党总支书记王鼎文讲了《严守纪律底线 做合格党员》纪律党课。党

员们纷纷表示，通过聆听受益匪浅，深切感受到了百年党史，波澜壮阔，历久弥坚。要常怀感恩之心，致敬那些建党103周年以来不断奉献的先辈们；要深入把握党纪、知纪、明纪、守纪的核心要义，加强党性修养、牢记初心使命，自觉用党规党纪校正自己的思想和行动。

活动中，全体党员重温了入党誓词

词，让思想受到洗礼，党性得到锤炼；为54名党员过集体政治生日、发放党员政治生日贺卡，并致以生日的祝福；慰问了9名党员，充分体现党组织对党员的关心和关爱；向3名老党员颁发“光荣在党50年”纪念章，不断增强老党员的荣誉感、归属感、使命感，活动以齐唱《没有共产党就没有新中国》结尾。

[杨丽雄]

大理市满江街道开展庆祝中国共产党成立103周年系列活动

为庆祝中国共产党成立103周年，进一步弘扬伟大建党精神，传承党的光荣传统和优良作风，激发党员的爱国爱党热情，打造争先创优、团结和谐、积极进取的良好环境，大理市满江街道开展形式多样、内容丰富的庆“七一”系列活动。

开展走访慰问。为充分体现党组织对党员的关心和爱护，“七一”前夕，街道班子成员和各村(社区)干部到辖区老党员和生活困难党员走访慰问，向他们送上祝福及亲切的问候。

重温入党誓词。面对党旗，街道全体机关党员、村(社区)党总支书记、副书记、村(居)务监督委员会主任、国药控股党支部书记，光荣在党50年老党员代表一起重温入党誓词，一声声铿锵有力的誓言，一句句发自肺腑的承诺，是信心彰显，更是初心不改，切实激发起党员干部奋进新征程的昂扬斗志。

发展一批新党员。“七一”期间，满江街道积极发展了6名新党员增添支部新活力，注入新鲜血液，吸纳新生力量。开展一次主题党课。为进一步激发

基层党组织活力，深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的纪律建设的重要论述，认真学习贯彻新修订的纪律处分条例，街道党工委副书记、办事处主任赵斌以《如何守心守行，做新时代合格共产党员》为题为全体党员讲授专题党课，教育引导广大党员干部以案为鉴、以案明纪，切实增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力，真正把党纪学习教育成果转化为担当作为的能力本领，推动街道经济社会高质量发展。

颁发纪念章。街道党工委副书记、

主任赵斌为老党员颁发承载着无数荣光与力量、使命与担当的“光荣在党50年”纪念章。五十余载栉风沐雨，五十余载风雨兼程，老党员们早已将红色基因融入血脉，他们用实际行动诠释了“党员”这个崇高荣誉的红色内涵，用最大的忠诚践行着听党话、跟党走的无悔誓言。

下一步，满江街道党工委将不忘初心、砥砺前行，在奋发有为中践行初心使命，在感恩奋进中再创佳绩。

(大理市满江街道供稿)

登报作废

- 大理市茶花幼儿园遗失民办非企业单位登记证书副本一件，号码：52532901MJY278812F。
- 大理州金海企业管理咨询有限公司遗失大理矿泉资源开发有限公司股东李自强的股权出质设立通知书三份(质押人、权利人和登记部门各一份)，号码：532901202105070002。
- 段蓉蓉遗失大理俊发房地产有限责任公司开具的车位收款收据2份，号码：jfbh0007934_jfbh0008247。
- 张富祥遗失大理市凤仪镇华营村委会开具的建房保证金收据一份，号码：00136025。
- 武汉风韵出行信息科技有限公司大理分公司遗失云LD56876车租润立网络预约出租汽车运输证正本一件，号码：532901053880。

公益广告

像保护眼睛一样保护洱海